

绿化带里，是谁遗弃的“狗一家”？

记者拨打110，民警将它们带走



被主人抛弃了，狗妈妈和它的孩子可能再也找不到那个家。

□见习记者 范瑞 记者 谢磊 / 文 记者 杜武 / 图

昨日下午，市民杨先生致电本报热线反映，当日上午9时，他途经开元大道时发现，路北侧绿化带内，几只小狗簇拥着狗妈妈，“一家子”显得无精打采。下午1时，杨先生再次路过这里时，这“一家子”竟还卧在绿化带内。

接报后，记者赶到现场看到，4只小狗卧在绿化带的一个角落里，身体微微颤抖。其中，有3只小狗身上呈黑色，腿部为土黄色，身长约30厘米。另1只小狗为土黄色，比其他3只体型略大。顺着杨先生手指的方向我们看到，狗妈妈站在距绿化带30米处望着我们这些陌生人。看到记者靠近，狗妈妈立刻转身走远，步履略显蹒跚。

据附近一个居民介绍，早上8时，她坐在距此不远的一家商店门口看到，一个年约

40岁，身高1.7米左右，身穿灰色夹克的男子穿越开元大道走到路北侧，手里还提了一只黄色编织袋，在将袋中之物倒进绿化带后，该男子离开。出于好奇，这个居民走过去看了看，发现被倒进绿化带内的竟是1只狗妈妈和6只小狗崽，其中3只小狗崽显得病殃殃的，另外3只则看上去比较健康。附近一个商户表示，曾有好心人给几只狗狗馒头吃。

杨先生说，他下午再来时发现少了两只小狗崽。“也许那两只小狗看上去比较健康，被人领走了吧，也有可能是走失了。”杨先生推测道。

为给这几只被人遗弃的狗找个新家，记者联系了警方。下午3时30分许，古城派出所的工作人员赶到现场将狗妈妈和4只小狗带走处理。

据记者了解，根据相关规定，这几只狗将被洛阳市犬只留检所收养。

那么，市民今后路遇流浪狗该如何处

理？爱犬走失并被送往犬只留检所后该如何认领呢？市公安局养犬管理办公室相关负责人对这些情况逐一进行了解答。

情况一：当遇到流浪狗时，市民应注意自身安全，避免被流浪狗咬伤，同时拨打110报警，辖区派出所将会统一将狗送往市犬只留检所。

情况二：办理了狗证的犬只走失后，狗主人可先前往市犬只留检所找到走失犬只，再携带身份证件和狗证到相关部门办理手续即可领回爱犬。

情况三：没有办理狗证，爱犬被警方没收的狗主人可携带身份证件到辖区派出所办理狗证，然后携带相关证件到市犬只留检所将爱犬领回。

市公安局养犬管理办公室相关负责人最后提醒市民，要严格遵守我市养犬管理规定，及时办理狗证，做到文明养犬，和狗狗一起维护公共卫生。

一卡在手 做一个都市消费达人

“冠军联盟报答卡”欢迎诚信商家加盟

□马帅彬 张书锋

本报讯 CPI 不断创下新高，读者说日子难过，商家说生意难做。那么，有没有两全其美的办法，让市民在消费时能享受到更实惠的“VIP”服务，让商家用较小的投入获得更大的市场价值？为读者寻实惠，帮商家做渠道——本报将打造一张“冠军联盟报答卡”，今起，邀请诚信商家加盟“抱团创富”。

据悉，本报即将推出的“冠军联盟报答卡”，实质上是一张“都市人乐享生活消费指南图”，这张卡将涵盖衣、食、住、行在内的诸多 VIP 服务项目，面向本报及《洛阳日报》、《洛阳商报》中的 15 万中高端订户发行，让您走遍洛阳城都能享受到“贵宾”待遇。据了解，在后金融危机时代，很多品牌选择“抱团取暖”的模式自救，像“冠军联盟”一样的品牌抱团竞争，已经成为“新市场经济形势下”的一支生命力特别强的力量。本报将打造的这张“冠军联盟报答卡”不限经营领域，只要与广大读者衣、食、住、行等密切相关的行业皆可加盟，但我们有个要求，那就是加盟者要有较高的市场知名度和信誉度，最基本的是要“诚信经营”。该项目负责人告诉我们，在当前的市场环境中，消费者越来越理性，优质商家加入这个联盟，将享受到超过预期的社会效益与经济效益；一是用较小的投入获得更大的价值；二是创造更好的服务；三是在“冠军联盟”的旗帜下，追求集体传播效应，收获集体品牌成果，打造真正的一体化营销平台。

读者朋友，对这张卡您有什么期待，或者您想享受到哪些方面的贵宾服务；商家朋友，您若想了解如何加盟、加盟之后如何运作、怎样保障收益等，可拨打电话 63232732 与我们联系。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费

